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Uwuwgnighi], np gwuugwséd a b b hpwlwu pytiph hwdwp dhown Gu
htnlyw) wuhwjwuwpnpymuubpp’

u1)|a+b|£|a|+|b, P) |a|£|b|+|a—b|:

Oquybny phnptd 1-hg" nuot) hwjwuwpnidubipp.

w) [x=1]+|x=5|=4, p) |x=1]|+|x=5|=3, q) |x-1]|+|x=5|=6:
Giutiny hpwluwu pytph Gpypuswthwuu wmtpdhuwpwunipiniuhg,
nioti] wuhwjwuwpnidn.

w) |x|<4, p) |x+3[<6, q) (x=5)°>9:

QGuub) pywhu nmnnh ypw gqwuuynn 4,8,CD Ytwmbtph qnuyg wn
qnuq htnwynpnipiniuutinp, bpeb, hwdwywunwujuwuwpwp, npuug
a, b, ¢, d Ynnpnhuwwnubpu Gu’

a=1,730856; b=-3,802007, c=2,317596; d =-0,250701.
Uwuwgnigti], np Gpt pyuwhu ninnh ypw gunuynn 4, B, C, D Ytwbtph
hwdwp dhpw 4B =CD wnusnipniup (B-u A-hg wo L, hulj D-u’ C-hg

wy), www wjn Ytwmbph a, b, ¢, d Ynnpphuwnmubtipp pwjwpupnid Ga
a+d =b+c hwjwuwpnipjuun:




